

# Proiect educativ județean sportiv

## ***„Mișcare, sănătate și voie bună”***

În ziua de 28 mai 2017 sau desfășurat la Pârteștii de Sus întrecerile din cadrul Proiectului educativ sportiv „Mișcare, sănătate și voie bună”, ediția V, proiect cuprins în CAEJ 2017, domeniul sportiv, poziția 10, proiect derulat în parteneriat cu Inspectoratul Școlar al Județului Suceava, Direcția Județeană de Sport și Tineret Suceava, Primăria Comunei Cacica și Asociația Sportivă „Speranța” a Școlii Gimnaziale Pârteștii de Sus.

Scopul proiectului a fost dezvoltarea dragostei pentru mișcare, fortificarea organismului, întărirea sănătății, dezvoltarea trăsăturilor pozitive de caracter și de comportare civilizată și a spiritului de fair play într-o competiție sportivă.

La întreceri au participat peste 450 elevi de la următoarele unități școlare: Liceul Tehnologic „Nicanor Moroșan” Pârteștii de Jos (prof. Strugariu Nicolaie), Școala Gimnazială Comănești (prof. Sofian Sorin Mihai), Școala Gimnazială Humoreni (prof. Strugariu Nicolaie), Școala Gimnazială Poieni Solca (prof. Manciu Augustin), Școala Gimnazială Cacica (prof. Ignătescu Iulian), Școala Gimnazială „Henryk Sienkiewicz” Solonețu Nou (prof. Cehaniuc Robert), Școala Primară Rodină (prof. Strugariu Teodor) și respectiv Școala Gimnazială Pârteștii de Sus (prof. Cojocar Sahlean Marcel și prof. Cehaniuc Robert).

Au fost desemnați următorii câștigători:

### **La proba de cros băieți 7-10 ani**

Locul I Boca Ionuț Sergiu (Școala Comănești), Locul II Cucirca Dănuț (Școala Pârteștii de Sus) și Locul III Sahlean Daniel (Școala Pârteștii de Sus);

### **La proba de cros fete 7-10 ani**

Locul I Baranai Denisa (Școala Pârteștii de Sus), Locul II Buliga Andreea (Școala Rodină) și Locul III Sahlean Daniela (Școala Pârteștii de Sus);

### **La proba de cros fete 11-12 ani**

Locul I Ciornei Ionela (Școala Pârteștii de Sus), Locul II Sofian Georgiana Victoria (Școala Comănești) și Locul III Sava Ioana Isabela (Școala Pârteștii de Jos);

### **La proba de cros băieți 11-12 ani**

Locul I Ureche Daniel George (Școala Pârteștii de Jos), Locul II Hopulele Georgel (Școala Cacica) și Locul III Șveica Gheorghe Cătălin (Școala Comănești);

### **La proba de cros fete 13-14 ani**

Locul I Avram Adriana (Școala Poieni Solca), Locul II Baranai Ionela (Școala Pârteștii de Sus) și Locul III Marciuc Ancuța (Școala Cacica);

### **La proba de cros băieți 13-14 ani**

Locul I Lăzărean Răzvan (Școala Pârteștii de Jos), Locul II Creța Claudiu (Școala Cacica) și Locul III Nicușar Sebastian Nicanor (Școala Pârteștii de Jos);

### **La proba de aruncare a mingii de oină fete**

Locul I Toderaș Cristina (Școala Poieni Solca), Locul II Avram Adriana (Școala Poieni Solca) și Locul III Marcu Laura Loredana (Școala Pârteștii de Jos);

**La proba de aruncare a mingii de oină băieți**

Locul I Solomon Florin Vasile (Școala Humoreni), Locul II Sahlean Andrei (Școala Pârteștii de Sus) și Locul III Chitic Vlăduț (Școala Cacica);

**La proba de alergare de viteză 50 m - fete**

Locul I Strugariu Elena Magdalena (Școala Pârteștii de Jos), Locul II Avram Adriana (Școala Poieni Solca) și Locul III Maieran Alexandra (Școala Humoreni);

**La proba alergare de viteză 50 m - băieți**

Locul I Lăzărean Răzvan Florin (Școala Pârteștii de Jos), Locul II Hopulele Claudiu (Școala Humoreni) și Locul III Șobea Nicanor (Școala Școala Pârteștii de Sus);

**La proba de saritură în lungime de pe loc - fete**

Locul I Strugariu Elena (Școala Pârteștii de Jos), Locul II Andronic Adriana (Școala Pârteștii de Jos) și Locul III Sofian Georgiana (Școala Comănești);

**La proba de săritură în lungime de pe loc - băieți**

Locul I Mitu Nicu Mihai (Școala Comănești), Locul II Maieran Vasile (Școala Comănești) și Locul III Kipper Marius (Școala Comănești);

**La proba trasul la frânghie - băieți**

Locul I Școala Comănești, Locul II Școala Cacica și Locul III Școala Pârteștii de Sus);

**La proba trasul la frânghie - fete**

Locul I Școala Pârteștii de Sus, Locul II Școala Pârteștii de Jos și Locul III Școala Poieni Solca);

Pentru buna înregistrare și evidență a rezultatelor și completarea diplomelor concurenților câștigători o contribuție importantă au avut-o cadrele didactice membre în comisia de proiect profesori Ucraineț Crețu Maria Natalia, Strugar Mihaela, Toma Eugenia, Iuga Maria Liliana, Sahlean Irina Georgeta și Strugari Viorica.

Câștigători au fost răsplătiți, pentru efortul depus, cu diplome, medalii și dulciuri iar toți participanții s-au răcorit cu sucuri sau apă minerală, întreaga activitate desfășurându-se într-o atmosferă de bună dispoziție și de fair play recunoscând că așteaptă să revină la a VI-a ediție a Proiectului educativ sportiv „Mișcare, sănătate și voie bună” de la Pârteștii de Sus.

Competiția de fotbal din carul proiectului este planificată pe 4 iunie 2017, pe terenul sintetic de la Casa Naționalităților din Cacica.

**REZULTATE FOTBAL FETE**

Locul I Școala Gimnazială Arbore

Locul II Școala Gimnazială Pârteștii de Sus

Locul III Școala Gimnazială Cacica

**REZULTATE FOTBAL BĂIEȚI V – VIII**

Locul I Școala Gimnazială Arbore

Locul II Școala Gimnazială Comănești

Locul III Școala Gimnazială Cacica